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 Ata da 5ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 21 de março de 2024. 

                            Deputado Eduardo Salles, ad hoc. Às 10h11, o Sr. Presidente e 

proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão para entregar o 

Título de Cidadão Baiano para o Sr. José Antônio Moreira e Correia Parracho Coimeiro, 

Empresário do setor agropecuário. Compuseram a Mesa dos trabalhos os(as) Srs.(as): Deputado 

Antônio Henrique Júnior; Adriano Bouzas, Superintendente de Desenvolvimento Agropecuário da 

Secretaria da Agricultura, representando o Governo do Estado; João Leão, Deputado Federal; Jorge 

Fonseca, Cônsul de Portugal; Artur Silva Filho, Prefeito do Município de Barra; Marco Caviola, 

Empresário e Presidente do Sindicato dos Produtores Rurais de Barra; Alexandre Araújo, Advogado; 

Durval Lélys, Cantor, Compositor e Empresário; Fausto Franco, ex-Secretário Estadual de Turismo e 

Empresário; Jairo Vaz, Empresário e Presidente da Vinícola Vaz; Jonga Cunha, Empresário e Músico; 

e Ricardo Oliveira Duarte, Jornalista. O homenageado foi conduzido ao Plenário Orlando Spínola 

pelos Deputados Antônio Henrique Júnior e Niltinho, designados pelo Presidente, onde foi 

recepcionado com aplausos e ao som da música “Raíz de todo bem”, executada pelo Grupo Confraria 

da Música e pela Ópera Buffa. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. Presidente passou a 

condução dos trabalhos para o Deputado Antônio Henrique Júnior e, da tribuna, justificou a iniciativa 

da honraria como sendo um reconhecimento da importância do homenageado no desenvolvimento 

do agronegócio no Município de Barra e a compreensão e transformação da realidade 

socioeconômica da Região, que resultam em bons frutos para a Bahia. Falou do currículo do Sr. José 

Coimeiro, que é natural de Portugal e, a partir de 2012, iniciou o vínculo com a Bahia por meio da 

Câmara Portuguesa de Comércio na Bahia. Concluiu dizendo que a concessão do Título de Cidadão 

Baiano é uma justa homenagem a alguém que já alcançou o reconhecimento não só em Barra, onde 

iniciou os investimentos agropecuários, mas da Bahia, e agora a Casa manifesta o apreço, a 

admiração e o respeito a um homem que tem compromisso permanente com o desenvolvimento do 

Estado. O Sr. Presidente, quebrando o protocolo, franqueou a palavra aos Srs. Artur Silva Filho, 

Alexandre Araújo, Jairo Vaz, Jonga Cunha, Marcos Caviola, Durval Lélis, Ricardo Oliveira Duarte, 

Adriano Bouzas e João Leão, que ressaltaram a amizade e a admiração que nutrem pelo 

homenageado, enaltecendo-lhe a trajetória pessoal e empresarial. Realçaram a capacidade de 

aglutinar pessoas e os benefícios que o homenageado trouxe para a Bahia. Em seguida, foi exibido 

um vídeo com depoimentos da família e amigos do homenageado. O Sr. Presidente anunciou a 

apresentação da música Minha história pela Confraria da Música e Ópera Buffa. Em seguida, 
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convidou a Sra. Sandra, esposa do homenageado, e o filho Antônio para juntos entregarem o Título 

de Cidadão Baiano. O Sr. José Antônio Moreira e Correia Parracho Coimeiro agradeceu a todos 

a honraria, motivo de orgulho, satisfação e responsabilidade. Disse que havia feito um discurso de 

agradecimento ao pai, que já não estava mais presente, à mãe, à esposa, aos filhos e ao neto, que 

nasceu no Dia da Independência do Brasil. Afirmou que, diante de uma vida movimentada, é uma 

pessoa feliz pela construção de laços. Disse que Salvador é a Cidade mais bonita do mundo pela 

composição da sua gente e que a história dele com a Bahia teve início na Cidade de Barra e nunca 

mais parou, se estendendo na parceria com as pessoas. Encerrou agradecendo aos familiares e 

parceiros que o ajudaram a perseverar na luta cotidiana e a continuar a ser um baiano intenso e que 

quer ajudar. O Sr. Presidente, durante a Sessão, registrou as presenças de autoridades e, após a 

apresentação da música Baianidade Nagô pelo Grupo Confraria da Música, Ópera Buffa e Durval 

Lélys, agradeceu a presença de todos e, em nome do Poder Legislativo, às 12h25, declarou encerrada 

a Sessão. 
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